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Na zadnji seji občinskega sveta ste pred-
stavili problem, ki je nastal z neplačniki pri-
ključnine na kanalizacijsko omrežje v Šen-
čurju in Srednji vasi. Za kaj gre?

”Glavni problem je v tem, da se je tisto, na
kar smo neplačnike večkrat opozorili, naza-
dnje tudi zgodilo. Namesto 350 evrov priključ-
nine bodo morali po novem plačati bistveno
več, nekateri tudi do šest, sedem tisoč evrov t.
i. dodatnega komunalnega prispevka za oboga-
teno komunalno infrastrukturo. Res je, da ob-
činski svet lahko sprejme rešitev, ki pomeni
večjo obremenitev za občinski proračun in s
tem zmanjšanje teh zneskov za posamezne ob-
čane. A če se bomo tako odločili, se moramo
zavedati, da bomo s tem zavrli tudi tempo na-
daljnje gradnje kanalizacije in druge infra-
strukture po občini. In to v času krize, ko so
občinski prihodki na tem področju že tako niž-
ji od pričakovanj. Občinska uprava bo zato čez
poletje pripravila več predlogov za možne re-
šitve, občinski svet pa se bo na jesenski seji od-

ločil, katera je najustrez-
nejša. Pri tej odločitvi
moramo tudi pretehtati,
kaj bo pomenila za grad-
njo komunalne infra-
strukture tudi v drugih
naseljih. Tudi drugod se
bo pojavila enaka situa-
cija. Sicer pa moram še
povedati, da je večina
občanov plačala pri-
ključnino, neplačnikov

je samo za okoli 75 objektov.”
Zakaj je dodatni komunalni prispevek

tako visok? 
”Osnova za izračun tega prispevka so stroški

gradnje posamezne komunalne infrastrukture,
ki se potem razdelijo med njene uporabnike,
kar je seveda bistveno dražje zanje kot nekda-
nja pavšalna priključnina. Izračun za posamez-
nega uporabnika pa temelji na velikosti grad-
bene parcele in objekta, ki je priklopljen na ka-
nalizacijo. Najvišji zneski so izračunani za
stavbe z večjo kvadraturo in gospodarske ob-
jekte. Opozoriti je treba, da še vedno ostaja
strošek gradnje individualnega priključka, kar
so občani že doslej sami krili. Naj še pojasnim,
da se novi način obračunavanja uporablja za
vse vrste novozgrajene komunalne infrastruk-
ture, torej tudi za povečanje vodovoda, ojača-
nje električnega omrežja ali optično omrežje,
če gradnjo financira občinski proračun. To ni
naša ideja, temveč zakonska obveza in smo jo
dolžni spoštovati.” 

Ali je priklop na javno kanalizacijo sploh
obvezen?

”Zakon pravi, da je treba objekt priključiti na
kanalizacijo najkasneje pol leta po vzpostavit-
vi možnosti za priklop. Kdor se ne želi priklo-
piti, ima še dve zakonski možnosti, ki pa sta s
finančnega vidika precej dražji. Možno je po-
staviti lastno čistilno napravo ali zgraditi ne-
prepustno greznico, v obeh primerih pa mora
uporabnik poskrbeti za redno čiščenje in moni-
toring. Nadzor nad tem bo izvajala inšpekcij-
ska služba, takoj ko bomo dokončno določili
način obračunavanja.”

Ko je že govor o kanalizaciji: kako poteka
gradnja vodovoda in kanalizacije v Vogljah?
Bo rešitev, ki se bo sprejela za plačilo komu-
nalnega prispevka v Šenčurju in Srednji
vasi, veljala tudi za Voglje?

”Gradnjo počasi zaključujejo, mislim da bo
konec julija opravljena že večina dela, ostala
bodo samo še manjša opravila. To pomeni, da
bomo investicijo končali pred predvidenim ro-
kom. Ugotavljamo, da smo pri črpanju evrop-
skih strukturnih sredstev zelo učinkoviti, saj
nas celo služba vlade za lokalno samoupravo
in regionalni razvoj daje za zgled drugim obči-

nam. V Vogljah se s strukturnimi sredstvi gra-
dita vodovod in cesta, medtem ko so fekalna in
meteorna kanalizacija ter javna razsvetljava
občinska investicija. Zagotovo bomo pri odme-
ri dodatnega komunalnega prispevka v Vog-
ljah uporabili rešitev, ki jo bomo sprejeli za
Šenčur in Srednjo vas. Ne vemo pa, ali bomo
komunalna prispevka za vodovod, ki bo precej
majhen, in za kanalizacijo obračunali hkrati ali
v dveh korakih.”

Pri sprejemanju občinskega podrobnega
prostorskega načrta prihaja do zamude.
Zakaj?

”Bili smo na razgovorih na kmetijskem mi-
nistrstvu, kjer so zahtevali dodatna pojasnila
za naše predloge, kar občinska uprava sedaj
pripravlja. V svežnju nedorečenih vprašanj je
tudi zagotovitev zemljišča za dom starostni-
kov. Računamo, da se bomo najkasneje do
konca poletja še enkrat sestali in se dokončno
dogovorili za sprejemljiv obseg predlaganih
sprememb namembnosti zemljišč in samega
občinskega podrobnega prostorskega načrta,
ki je zelo pomemben dokument, saj zamenju-
je vse t. i. PUP-e iz nekdanje kranjske občine.
Rok za sprejem prostorskega načrta še vedno
ostaja do konca leta, vendar na ministrstvu za
okolje že razmišljajo o njegovem podaljšanju,
saj večini občin ne bo uspelo sprejeti tega do-
kumenta.”

Ali aktivnosti v zvezi z gradnjo krožišča
pri poslovni coni in regionalne ceste Britof-
Hotemaže potekajo po časovnem načrtu?

”Upamo, da bo postopek za krožišče pripe-
ljan tako daleč, da bodo začeli delati še letos
pozno jeseni, če bo seveda še služilo vreme, si-
cer pa najkasneje spomladi. Za zdaj zaradi kr-
čenja državnega proračuna realizacija investi-
cije še ni ogrožena, saj po mojih podatkih ta
sredstva ostajajo v proračunu. Enako velja za
regionalno cesto Britof-Hotemaže, kjer je v
teku rok za dosego pravnomočnosti izdane
geodetske odmere poteka ceste. Priprava po-
godb in ponudb za odkup zemljišč pride na vr-
sto šele po pravnomočnosti geodetske odmere,
torej morda jeseni, če ne celo kasneje.”

Gradnja športno-kulturnega doma v Vo-
klem je pri koncu. Kdaj bo na voljo uporab-
nikom? Kaj boste storili z dvema stanova-
njema, ki sta v objektu?

”Dom v Voklem je v resnici skoraj že kon-
čan, odprtje pa je predvideno za 26. september.
Dvorana je praktično dokončana, trenutno pa v
njej opravljajo še nekatera korekcijska dela. Za
stanovanji, ki sta v objektu, bomo po opravlja-
nem tehničnem prevzemu objavili javni razpis
za najem. Po statusu sta profitni stanovanji, kar
pa ne pomeni, da bosta najemnini bistveno viš-
ji od neprofitnih.” 

Simon Šubic

Neplačnike smo večkrat opozorili,
da bo prispevek dražji

”Zgodilo se je, kar smo napovedovali. Neplačniki bodo morali namesto 350 evrov priključnine na kanalizacijo
plačati tudi do sedem tisoč evrov komunalnega prispevka,” pravi župan Miro Kozelj.

Miro Kozelj
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Na naslovnici: Labodja družina
Foto: Tina Dokl

JURIJ (ISSN 1408-1350) je priloga Gorenjskega glasa za
občino Šenčur. Prilogo pripravlja Gorenjski glas, odgovor-
na urednica Marija Volčjak, urednik priloge Simon Šubic,
fotografija Gorenjski glas. Oglasno trženje Mirjam Pavlič,
031/698-627. Priprava za tisk Gorenjski glas, d.o.o., tisk:
SET, d.d., Vevče. Jurij številka 2 je priloga 53. številke
Gorenjskega glasa, 7. julija 2009, dobijo pa jo vsa gospo-
dinjstva v občini Šenčur brezplačno. Naklada: 2.850
izvodov.
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Občina

Občinsko proslavo ob dnevu državnosti sta
24. junija pripravila Otroški cerkveni pevski
zbor Voglje in KS Voglje. Ob 20. uri je v bliž-
nji cerkvi sv. Simona in Juda najprej potekala
slovesna maša za domovino, ki jo je daroval
pater Andrej Pirš, uro kasneje pa se je začela
proslava z bogatim kulturnim programom, v
katerem so se spomnili pred dvesto leti rojene-
ga Matijo Majerja Ziljskega, duhovnika, časni-
karja, narodnega buditelja in politika, ki je bil
eden od graditeljev slovenstva.

V kulturnem programu so nastopili domači
pevci, učenci podružnične osnovne šole Voklo
in Trboje, Pihalni orkester občine Šenčur,
kvartet Jutro z Jezerskega in gost Aleksander
Mežek. ”Prvič v življenju nastopam pod lipo,”
je ob tej priložnosti ugotovil priljubljeni pevec.
Po končani prireditvi je sledila tradicionalna
pogostitev s krofi in pijačo.

Na proslavi je spregovoril podžupan Ciril
Kozjek in med drugim dejal: ”Mnogim večjim
narodom, kot je slovenski, ni uspelo priti do
svoje države in s tem do možnosti, da sami od-
ločajo o svoji usodi. Nam pa je bilo to dano, a
nikakor podarjeno. Dana nam je bila možnost,
da si državo izborimo in priborimo. Zato še
posebej politika in politiki nosijo veliko odgo-
vornost, da to priložnost izkoristimo v korist

vseh s ciljem, da vzpostavimo možnosti za go-
spodarsko uspešno in socialno pravično drža-
vo. Oboje je enako pomembno. V času gospo-
darske krize je zelo pomembno, da se hitreje
ali bolje, kot to počne sedanja vlada, oblikuje-

jo in sprejmejo pravi ukrepi, da bo gospodar-
stvo sploh preživelo krizo, obenem pa se bodo
izkoristile sicer omejene možnosti za socialne
ukrepe politične obljube. 

Simon Šubic

Mežek prvič pel pod lipo
Tudi letošnja občinska proslava ob dnevu državnosti (25. junij) je na predvečer praznika 

potekala pod vaško lipo v Vogljah.

VABLJENI v trgovino AGROTEHNIKA v ŠENČUR, Beleharjeva 6a, 
kjer vas čaka široka izbira:
■ kmetijske mehanizacije    ■ vrtne opreme
■ rezervnih delov za vse vrste traktorjev in kmetijske mehanizacije
■ gozdarske opreme    ■ akumulatorjev, gum, olja, maziv
■ potrošnega materiala

DELOVNI ČAS: pon. - pet.: od 8. do 18. ure, sob.: od 8. do 12. ure
TELEFON: 04/25 11 155, 031/542 198
E-pošta: agrotehnika.retra@gmail.com

BCS

ZNIŽANO!
Motorni prekopalnik 
MTD T245 
Motor Thorx 55
Delovna širina 61 cm
Štirje noži
Redna cena: 372,00 EUR
Popust 10 %
334,80 EUR

ZNIŽANO!
Kosilnica BCS 615L 
Motor Honda GX 160
Greben brezprstni
Europa 100 cm
Redna cena: 1860,00 EUR
Popust 10 %
1674,00 EUR

RETRA, d.o.o.
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računovodske storitve, d. o. o. Velesovska 49, 4208 Šenčur

tel.: 04 251 91 50

faks: 04 251 91 51

gsm: 041 364 880

e-mail: darin@siol.net

IN IZDELAVA DEMIT FASAD
Milje 15a, 4212 Visoko, tel., fax: 04/253-12-98,

GSM: 041/770-847, e-mail: slikopleskarstvo.gorjup@siol.net

SLIKOPLESKARSTVO
JURIJ GORJUP s.p.

Z Aleksandrom Mežkom so na koncu zapeli tudi domači pevci.
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Prvo junijsko soboto je v Šenčurju potekala
prireditev Praznik krompirja 2009, ki jo je pri-
pravilo Turistično društvo Šenčur, pri izpeljavi
prireditve pa so sodelovala tudi druga društva
v občini. V sklopu prireditve so že v petek šen-
čurski gasilci pred župniščem pripravili gasil-
sko vajo, tega dne pa so odprli tudi razstavo
krompirjevih jedi, po kateri so pred muzejem
šenčurski čebelarji točili med.

Čeprav je ves čas kazalo, da se bo pošteno
ulilo, je tudi glavna prireditev lepo uspela. ”V
Šenčurju imamo pa res krompir,” je tako na
prireditvi v čast šenčurskemu krompirju z olaj-
šanjem ugotovil župan Miro Kozelj. Tudi
organizatorji so bili zadovoljni. ”Pričakovali
smo manj obiskovalcev kot lani, ko je bilo od-
kritje spomenika krompirju, vseeno pa smo

presenečeni nad tako dobrim obiskom - okoli
3500 jih je prišlo. Prav dober obisk je poplačal
ves trud, ki ga je 260 ljudi vložilo v organiza-
cijo in izvedbo prireditve, ki bo najbrž postala
tradicionalna,” je bil ocenil podžupan Ciril
Kozjek, glavni koordinator prireditve. ”Dolga
leta smo razmišljali, kako bi ovekovečili šen-
čurski krompir, šele lanska postavitev spome-
nika krompirju pa nam je ponudila pravo pri-
ložnost,” je dodala predsednica turističnega
društva Marinka Mohar.

Prireditev Praznik krompirja se je začela s
sprevodom, v katerem so predstavili stara ko-
lesa in kmečka oblačila, glavni poudarek pa je
bil na predstavitvi tradicionalne in sodobne
tehnologije pridelave krompirja. Sledil je bla-
goslov spomenika krompirju z upodobljeno

cesarico Marijo Terezijo, nato pa je po krom-
pirju zadišalo s stojnic. Pripravljali so pražene-
ga, pečenega, kislega, ocvrtega in kuhanega v
oblicah, prodajali so krompirjev kruh in krom-
pirjev golaž ... V praženju krompirja so se po-
merili tudi župani - domači Miro Kozelj, cer-
kljanski Franc Čebulj, blejski Franc Fajfar
in loški Igor Draksler ter kranjski podžupan
Bojan Homan. Med njimi je po mnenju komi-
sije najboljšega spražil loški župan, ki pa je ne-
kaj zaslug za zmago pripisal tudi drugim: ”K
zmagi je malo prispevala tudi šenčurska mati
županja, ki mi je pomagala, da sem krompir
stresel v posodo pravi čas, preden se mi je za-
smodila čebula.” Kot nam je zaupal, je poleg
čebule v krompir dal še ocvirke in drobnjak. 

Simon Šubic, foto: Gorazd Kavčič

Krompir so pražili, cvrli, kuhali ...
V soboto, 6. junija, je v Šenčurju dišalo po krompirju, ki so ga pripravljali na različne načine. 

Tudi vreme je šlo organizatorjem na roke.

Letos je bilo na voljo več praženega krompirja kot na lanski prireditvi, je pa bilo treba zanj odšteti en evro.


































